

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 166 (5996)

22 АВГУСТА

1978 года

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК
Цена 2 коп.



„НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ!“

ЗНАМЕНА ПОБЕДИТЕЛЯМ

● ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ

Бюро обкома КПСС, исполком областного Совета, народных депутатов, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ, рассмотрев итоги областного социалистического соревнования городов и районов, коллективов предприятий промышленности области за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение народнохозяйственного плана II квартала 1978 года и внедрение комплексной системы работы без отстающих, признали победителями, присудили первые места и наградили переходящими красными знаменами обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа, обкома

ВЛКСМ город Шелехов и Октябрьский район г. Иркутска.

Второе место и диплом I степени присуждены городу Бодайбо, третье место и диплом II степени — городу Ангарску и Мамско-Чуйскому району.

За достижение наилучших результатов в областном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы за II квартал текущего года, обеспечение устойчивых показателей в выполнении планов и повышенных социалистических обязательств победителями признаны и награждены переходящими красными знаменами обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа, обкома

ма ВЛКСМ коллективы: Иркутского авиационного завода, Братского алюминиевого, Ангарского производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», заводов «Эталон», «Иркутсккабель», разреза «Храмцовский», производственных лесозаготовительных объединений «Китойлес» и «Иркутсклес», Байкальского целлюлозно-бумажного комбината, ТЭЦ-10 управления Иркутскэнерго, Нижнеудинской слюдяной фабрики, Мамско-Чуйской комплексной геологической экспедиции, Иркутского геологического управления, Иркутской меховой и чехрезвочной фабрик, Ангарской городской типографии.

С ПОЛОХИ сварки, скрежет металла. Обычная обстановка рабочего дня бригады Владимира Николаевича Какаурова, которая изготавливает металлоконструкции и закладные изделия. Продукцию бригады можно увидеть на электромеханическом заводе, заводе БВК, ТЭЦ-9, на предприятиях Зимы. Словом, география обширная.

Время утреннее. Соседи только собираются приступить к работе, а какауровцы уже заняты ею. Бригадир трудится на пресс-ножницах.



Рассказывая о коллективе, а он не маленький — 17 человек, Владимир Николаевич особо выделяет старожилы: Владимира и Анну Радионовых, Евгения Яковлева, Ивана Устюгова и Анатолия Обедина. Это они своим трудом и добросовестностью увлекают, подают пример товарищам по работе. Не случайно в бригаде нет прогулов, высокая выработка. Даже у молодых. Например, у Александра Смирнова, пришедшего в бригаду в этом году после окончания технического училища.

Наблюдая за работой бригады, замечаю, что один и тот же человек может взять в руки электросварочный держатель, вести разметку, рубить металл на гильотинах. Владимир Николаевич, словно предугадав вопрос, пояснил:

— Бригада у нас комплексная. Каждый обладает тремя и более смежными специальностями.

Когда на территории участка № 3 РМЗ строительства состоялась эта встреча, бригада В. Н. Какаурова, победитель городского соревнования за второй квартал по группе предприятий машиностроения города, закончила заказ для АЭМЗ. Сегодня она трудится над металлоконструкциями для самой высокой в городе дымовой трубы ТЭЦ-9.

И. СТАСИН.

На снимке: А. Радионова, В. Какауров, Е. Яковлев.

Фото И. ЯКОВЛЕВА.

ОТТАВА. В Канаде продолжается рост стоимости жизни, который вызван в первую очередь повышением цен на продукты питания. По данным канадского статистического бюро, в июле темпы роста дороговизны в стране составили 9,8 процента. Это — самый высокий показатель за последние три года.

БЕЙРУТ. В результате сильного взрыва, происшедшего в ливанской столице, полностью разрушено девятиэтажное здание, в котором располагалась штаб-квартира Палестинского фронта освобождения. По предварительным данным, под развалинами дома погибло около ста человек.



ЛА-ПАС. В Боливии отменено осадное положение, которое было введено 21 июля в связи с волнениями после состоявшихся в стране всеобщих выборов 9 июля этого года. Отменен также «закон о государственной безопасности» от марта 1973 года и закон о воинской повинности от ноября 1974 г. Как указывается в декрете правительства Боливии, в дальнейшем оно намерено проводить линию «на демократизацию жизни в стране».

ПАРИЖ. Во Франции на 8 процентов подорожал хлеб. С 1970 года цены на хлебобулочные изделия увеличились в общей сложности на 110 процентов.

МАДРИД. Около ста тысяч жилых помещений пустуют в различных районах испанской столицы. В то же время более тридцати тысяч мадридских семей живут в лачугах или полуразвалившихся домах, лишенных самых элементарных удобств. Сообщая об этом, газета «Информасьонес» отмечает, что примерно такое же положение наблюдается и в других городах страны. Сотни тысяч испанцев не в состоянии арендовать более или менее приличное жилое помещение, так как плата за его аренду нередко значительно превышает месячный заработок всей семьи.

КОПЕНГАГЕН. В Дании около 95 тысяч детей не могут посетить детские сады и ясли из-за отсутствия мест. Это на 23 тысячи больше, чем в прошлом году. Эти данные сообщил профсоюз воспитателей детских учреждений.

РИМ. Итальянское правительство выделило 650 миллионов лир для реставрации знаменитой росписи Леонардо да Винчи «Тайная вечеря» в миланском монастыре Санта-Мария Делле Грацие. Срочные ассигнования для спасения одного из величайших произведений мировой живописи потребовались в связи с резким ухудшением состояния фрески, расположенной в сыром, плохо проветриваемом помещении.

ХЕЛЬСИНКИ. Всемирный Совет Мира выступил с призывом отметить 2 сентября национальный праздник Социалистической Республики Вьетнам как Международный день солидарности с Вьетнамом.

ДУБЛИН. Ширится забастовочная борьба ирландских трудящихся. В результате забастовки технического персонала электростанций в стране введено лимитированное потребление электроэнергии. Улучшения условий труда требуют бастующие уже около недели водители автобусов в Дублине. В ряде районов ирландской столицы полностью прекращено движение этого единственного вида общественного транспорта.

БИТУМ СВЕРХ ПЛАНА

В третьем году 10-й пятилетки на нефтеперерабатывающем заводе все успешнее и увереннее внедряется девиз «Ни одного отстающего рядом!». Чем меньше остается времени до конца пятилетки, тем упорнее идет соревнование среди цехов, установок, бригад, смен и отдельных работников.

Нефтепереработчик и подвели итоги социалистического соревнования за июль. Успешно выполнен план реализации. Новаторами было подано 47 и внедрено 24 рационализаторских предложения. Выполнен план по сдаче черного и цветного металлолома.

Есть экономия по расходу пара, воды и электроэнергии.

Среди технологических цехов победителем стал и завоевал переходящее красное знамя коллектив цеха № 7 (начальник цеха В. М. Маисеев, председатель цехкома З. А. Димакова). Коллектив выполнил производственный план более чем на 105 процентов также по выпускаемой номенклатуре. То, что коллектив цеха добивается хороших результатов, говорит о правильном руководстве и хорошей организации труда. Это стало возможным за счет развернувшегося в цехе социалистического

соревнования среди смен, бригад и отдельных рабочих.

Здесь научились ценить рабочее время и сокращать простои. Цех сверх плана выработал тысячи тонн дорожной и строительного битума. Среди технологов лучших результатов добилась смена № 4, которой руководит старший оператор И. Капшук. Впереди бригада В. Коршунова по ремонту технологического оборудования. Были названы и лучшие работники цеха, которые немалый вклад внесли в выполнение плана. Это М. Попов, Л. Василевская, А. Камурин, Ю. Малыгин, А. Игнатьев, М. Нови-

ков, Э. Бирюков. На втором и третьем местах в заводском соревновании коллективы цехов 17-19 и 8-14.

По второй группе впереди коллектив РМЦ (начальник цеха Г. И. Зубов, председатель цехкома В. М. Павлов). На втором месте коллектив цеха 20. По третьей группе на первом месте коллектив центральной заводской лаборатории. Коллективу цеха № 9 присуждено второе место. Перед тружениками завода стоит важная задача — досрочно завершить третий квартал этого года.

В. ХАНБЕКОВ, член завкома НПЗ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Празднику Верховного Совета СССР своим Указом присвоил почетное звание «Мать-героиня» с вручением ордена «Мать-героиня» и Грамоты Президиума Верховного Совета СССР матерям, родившим и воспитавшим десять детей.
Среди награжденных интернационалка Галина Корнаева Романова.





Успешно работают в этом году отделочники СМУ-5 Ангарского управления строительства. С хорошим качеством работ сдают свои объекты отделочники из бригады Екатерины Михалевой. В бригаде работают в основном строители со стажем работы 10 и более лет, знают в совершенстве свое дело.

На снимках вы видите ветеранов бригады В. Липшина, В. Рыбакова, Е. Ахметшина, Н. Байгозина, В. Вдовина. Новые 9-этажные дома на улице Социалистической.

Фото А. ХАМЗИНА.

Центральный Комитет КПСС большое внимание уделяет вопросам повышения технического уровня выпускаемых машин, оборудования и приборов, улучшению качества выпускаемой продукции. Поставлены конкретные задачи по повышению удельного веса продукции высшей категории качества, увеличению сроков службы оборудования, его надежности и долговечности. Наряду с этим обращено внимание на снижение веса машин и оборудования, уменьшение потерь металла при их производстве.

О том, как решаются эти вопросы на Ангарском электромеханическом заводе, наш внештатный корреспондент М. Мельнирук попросила рассказать заместителя главного инженера завода Владимира Лазаревича Киршнера.

ния технологии, которые бы обеспечивали надежность работы станций управления, позволяли снижать их себестоимость и наращивать темпы роста объемов производства.

Наилучшим вариантом было бы решение одновременно конструктивных и технологических задач. Однако, по указанным причинам, это было невозможно. Жизнь требовала отдать предпочтение второй группе вопросов, связанных с совершенствованием технологии и

учно-исследовательского института, которое сейчас вместе с работниками завода успешно решает вопросы создания новых конструкций шкафов и станций управления.

Продукция должна отвечать требованиям международной электротехнической комиссии, которая определяет качественные характеристики изделий электротехнической промышленности. Одним словом, для коллектива Ангарского электромеханического завода наступает период перевооружения с точки зрения качества выпускаемых изделий. При этом, конечно, не будут упускаться из виду вопросы технологии, которые требуют постоянного совершенствования.

Хорошей репутацией пользуются в стране и за ее пределами шкафы управления для буровых установок. Однако до сих пор завод выпускает шкафы не для всех механизмов буровых установок. Сейчас гамма шкафов расширена, что позволит обеспечить управление всеми механизмами и процессами. Усложняется схема, аппаратное формирование, но все это будет по силам специалистам и рабочим завода.

АЭМЗ является также основным поставщиком электроаппаратуры для систем управления компрессорными установками холодильных машин. Сейчас идет освоение опытной серии с лучшими конструктивными и технологическими параметрами. Есть основания полагать, что эта продукция будет конкурентоспособной как на внутреннем, так и на мировом рынке.

ВЧЕРА — ПЕРСПЕКТИВА, СЕГОДНЯ — РЕАЛЬНОСТЬ

— Вопросы качества продукции никогда не выходили из поля зрения руководства завода. По своей сути их можно разделить на две категории: перспективные и текущие. Сегодня предприятие выпускает 51 процент продукции со Знаком качества. Цифра эта из года в год возрастает. Только к уровню прошлого года она увеличилась на 5 процентов. Достигается это целенаправленной политикой, проводимой как в вопросах технологии производства, так и в совершенствовании взаимоотношений между цехами и службами завода.

Еще в шестидесятые годы, взяв на вооружение саратовскую бездефектную систему сдачи продукции с первого предъявления, на заводе был внедрен день качества. Он проводится еженедельно

у директора завода, в цехах и службах. Дает возможность постоянно держать в поле зрения вопросы качества, своевременно устранять возникающие недостатки, координировать работу отдельных служб и подразделений. Основные направления перспективного характера в вопросах качества определяются как этап дальнейшего развития и строятся с учетом изменений, которые произошли на заводе.

Становление завода происходило в период, когда отмечался крайний дефицит квалифицированных кадров, как рабочих, так и специалистов. Руководство завода уже в то время отдавало себе отчет в том, что изделия нуждаются в конструктивном совершенстве, снижении металлоемкости, уменьшении габаритов. Столь же необходимо надо было решать вопросы совершенства-

удешевлением продукции. Коллектив завода был мобилизован на решение именно этих вопросов. Надо сказать, он успешно справился с ними. Не случайно Ангарский электромеханический завод считается ведущим предприятием отрасли, и сегодня мы с гордостью говорим об ангарском способе производства инкальтовых комплектных устройств.

Изменившиеся за эти годы технические и социальные условия позволили поставить в повестку дня вторую группу вопросов — о надежности, снижении металлоемкости и улучшении эстетических качеств продукции завода. Для этого мы располагаем теперь необходимыми кадрами, материальными ресурсами, которые дали возможность привлечь для решения этих проблем не только отдельных специалистов, но и создать при заводе целое отделение на-

• СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ: ЗАВОД БВК

КОГДА СОГЛАСЬЯ НЕТ...

Продукцию завода белково-витаминных концентратов давно ждут труженики села. Понимая это, руководство завода и строительные организации, ведущие стройку, приняли совместно обязательство — пустить завод к первой годовщине новой Конституции СССР. В начале года дело спорилось. Работа велась интенсивно, но по мере того, как проходила пора больших объемов, велась она все медленнее. Коммунисты завода, обеспокоенные таким положением, через газету обратились к руководству управления стройки. Казалось бы, открытое письмо должно возыметь свое действие. Увы!

Несмотря на то, что план строительно-монтажных работ за семь месяцев выполнен на 108,1 процента, план июня «завалили» и генподрядчик СМУ-6 и субподрядные организации. В СМУ-6 показатель 78,3 процента, СМУ-7 — 67,9, МСУ-78 — 54 и т. д. Особо отличилось управление механизации — 19 процентов.

Дирекция завода причину сбоев видит в отсутствии должного контроля руководителей управления строительства, которые третий месяц не бывают в штабе стройки. Вообще нужно сказать, что штаб утратил свою боевность. Планерки проходят вяло. Между строителями нет координации действий. Объяснения, которые даются здесь, необъективны. Так, например, АМУ-1 треста Сибхиммонтаж ведет трубопровод от НПЗ до завода БВК. На территории нефтебазы на его пути встречается перекресток дорог.

Две недели АМУ-1 думало, как же «проскочить» злополучный перекресток в двадцать метров. Трубопровод длиной

в 8,5 километра, развернуться есть где. Нет же, нашли камень преткновения — и ни шагу вперед.

У АМУ-1 объемы работ большие, освоить предстоит около 500 тысяч рублей, однако хорошего рабочего настроения в коллективе не заметно. Это же относится и к СМУ-4, у которого все подземные коммуникации. К МСУ-45, от которого на заводе трудится только одна бригада сантехников, хотя сайтехнических работ более чем достаточно. Но особенно отличается Союзтеплострой, откуда до сих пор на пусковой объект года не прибыл ни один человек. Вначале руководитель теплостроевцев И. С. Скрипкин говорил, что нет огнеупорного кирпича. Достали. Теперь говорит, что нет огнеупорщиков.

Словом, картина не из приятных. Недостатков хватает и по другим завязанным организациям. Работают по принципу: выгодно мне — делаю. Вместо того чтобы сосредоточить все усилия на главном направлении, готовить завод к пуску по минимальной схеме (идут уже и на это), генподрядчик и субподрядчик стараются «делать» план. В итоге ни плана, ни четко намечившейся перспективы на пуск. Невольно вспоминаешь басню: когда в товарищах согласия нет, на лад их дело не пойдет.

Хожу по строящемуся заводу, спрашиваю, что конкретно будет предпринято для выполнения обязательств. А в ответ слышу взаимные претензии и неопределенное: «Постараемся».

И. ЖАРНИКОВ.



ГОРОД—СЕЛУ

КОНКРЕТНЫМИ ДЕЛАМИ

РАБОТНИКИ ЭЖБИ-1 и ДОКа-2 шефствуют над совхозом «Ангарстрой» Аларского района и выполняют свой долг добросовестно. Решения июльского Пленума ЦК КПСС, намечившего обширную программу развития сельского хозяйства, обязывают руководителей предприятий и организаций, каждого трудящегося еще активнее оказывать шефскую помощь сельчанам. От того, какой вклад внесет в развитие сельскохозяйственного производства каждый из нас, зависит общий успех выполнения намеченной программы.

— Какую работу выполняете ваши посланцы в совхозе? С этим вопросом я обратился к директору комбината Василию Николаевичу Кудря.

— Я только что вернулся из совхоза. Наши люди хорошо работают на кормозаготовке и ремонте сельскохозяйственной техники. Накошено и застоговано 15 тонн сена. В эти дни еще застогуют тонн пять. Заготовка кормов будет продолжаться. Кроме этого, оказана помощь в ремонте школы и детского сада.

Коллектив выделяет совхозу запчасти, столярные и другие изделия. У нас выработаны и утверждены конкретные мероприятия помощи селу.

До конца пятилетки ДОК-2 обязался построить кормоцех, зерновой склад, склад для материалов, крытый двор для стоянки техники, комплекс для крупного рогатого скота на 400 мест... Весь этот перечень работ в подшефном совхозе «Ангарстрой» потребует от коллектива немало денежных средств, материалов и личного трудового участия многих работников цехов и бригад.

Руководство, партийная и профсоюзная организации предприятия этой важной работе уделяют большое внимание. На село регулярно выезжают представители комбината, интересуются делами и нуждами сельчан. Дирекция совхоза также приезжает на комбинат. Эти деловые контакты производственников и работников подшефного хозяйства позволяют лучше решить назревшие вопросы.

Чтобы решить проблему жилья, создать хорошие бытовые условия для командированных на село, администрация ДОКа решила построить в совхозе жилой щитовой дом — общежитие из четырех комнат, с электропечами, освещением, радио. Сейчас бригада механизаторов живет в хороших условиях, а это залог высокопроизводительного труда.

За помощь совхозу в весенне-полевых работах и ремонте сельхозтехники, хороший труд и дисциплину приказом директора хозяйства объявлена благодарность механизаторам: станочнику Василию Константиновичу Завозину, плотнику Ивану Романовичу Епишеву, штабелевщику биржи круглого леса Николаю Федоровичу Лебедеву и другим. Эти же товарищи премированы приказом директора комбината.

А. ГЛАМБОВСКИЙ.

ОПЫТНЫЙ ЭКИПАЖ

На 135-140 процентов к плану выполняет задание экипаж коммунистического отношения к труду тепловоза, которым руководит кавалер ордена «Знак Почета», член КПСС И. К. Димиров. Основная задача машинистов тепловозов, их помощников и составителей поездов — обеспечить инертным материалом завод ЖБИ-5.

— Локомотивно-составительские бригады нашего тепловоза, — рассказывает составитель поездов Ф. А. Белокопытов, — стараются эффективно использовать тепловоз. Я и машинист тепловоза П. А. Окунь, например, в июле сверх плана перевезли 340 вагонов народнохозяйственного груза. Такие же примерные показатели у машинистов тепловозов А. Лепнюка, Г. Горышина и И. Димирова, их составителей поездов И. Файдельгайма, В. Казакова и П. Петрова. Это высококвалифицированные специалисты своего дела. Все — общественные инспектора по безопасности движения поездов, работают по 20—25 лет.

Сегодня экипаж встал на трудовую вахту в честь первой годовщины новой Конституции СССР.

Е. ГАВРИЛОВ.

И в одной стране мира не строят так много, как в Советском Союзе. Излишне приводить здесь цифры. Они впечатляющи, и за ними — радость людей, уверенность в завтрашнем дне, та великая социальная гарантия, которую Советское государство и его Конституция дают своим гражданам, — право на жилище.

Сотни раз повторим мы эту истину: красив и благоустроен наш город, комфортабельный быт создан его гражданами. Но требования и критерии качества растут. Сегодня новоселу уже мало быть лишь обладателем жилплощади. Он по праву хочет жить в красивом доме, чтобы из окна квартиры открывался приятный пейзаж, а не пустырь. Он хочет иметь не просто крышу над головой, а уютное, добротное жилище в удобном и благоустроенном районе. К сожалению, эта сторона архитектурной практики в Ангарске пока далеко не совершенна, и особенно это касается вопросов благоустройства.

СОВЕРШЕННО оправдан поток писем в редакцию, авторы которых рассказывают о нерадивости руководителей некоторых коммунальных учреждений, о многочисленных недоделках и огрехах, оставляемых строителями, которые «спешат» уйти на другие объекты, не задумываясь над тем, что от их недобросовестности будут страдать люди. Вот первое письмо из почты. Жильцы дома № 10 75-го квартала пишут: «Больше 20 лет назад въехали мы в свой дом. И с тех пор все годы с весны до осени у подъезда № 1 — лужа, а зимой — лед. Подойти к подъезду невозможно, приходится держаться за стены дома. Вода во время дождя проникает и в подвал».

Это письмо, как говорится, не снег на голову. За 20 лет жилища неоднократно обращались в ЖЭК-4 нефтехимиков, собирали собрание в доме и приглашали техника ЖЭКа. Наконец в 1977 году жителям объявили, что все необходимые работы будут проведены в июле 1978 года. «Но вот прошел июль», — читаем в письме, — и мы снова обратились в свой ЖЭК. И услышали: «работа будет проводиться весной 1979 года».

Законно возмущение жильцов дома. Сколько же можно «кормить» их обещаниями? Кроме тех неудобств, которые испытывают люди в течение многих лет, мы видим тут и другую проблему — портится от воды дом, народное, государственное достояние.

Та же самая беда у жильцов дома № 9 квартала 92-93. Дом

НАШ ДВОР

ОБЗОР ПИСЕМ

этот заселен намного позднее — в 1972 году, но «почерк» у строителей тот же — ушли, не закончив полностью благоустройство. И тут теперь «хроническая» лужа на радость ребятишкам, которые гоняют по ней на плотах, на различных досках, добавляя ко всем прочим бедам еще и мусор. И вторая беда — машины, которые ездят по кварталам во всех направлениях. «Сколько раз мы пытались сажать деревья, загораживали чем придется и сколько можно, но толку никакого. Нет в нашем квартале нормальных пешеходных дорожек. В ЖЭК-8 строительства, к которому дом относится, говорят, что они не обязаны делать дорожки. Может, непосредственно и не работники ЖЭКа это должны делать, но беспокоиться-то они должны».

ЕСТЬ в нашей почте еще одно письмо от жителей квартала 92-93, проживающих в доме № 14. В нем тот же самый вопрос: незаконченное в течение 6 лет благоустройство создало в квартале грязь, захлапленность. «А зимой нынче мы вынуждены были дышать угольным дымом — строители оттаивали землю и рыли траншею. Прошло почти лето, непонятно, сделано то, что нужно было сделать, или нет. Траншея во всяком случае не

зарыта, нет травы, нет курстарника — все скрыла земля из траншеи. Нас очень беспокоит, что же будет дальше?».

Можно понять, когда микрорайон только начинает строиться и заселяться, что его какое-то время «лихорадит». Но названные кварталы заселены и обжиты давно, точно так же, как и квартал 93, жители которого обращаются теперь уже в редакцию за помощью. В ЖКО-1 строительства они уже обращались и просили обра-

ботать. Не вызывают подчас возмущения и действия тех жильцов, которые искали срубать у себя под яблоней дерево, потому что «свет застит», и тех, которые лезли в полец не хотят ударить, чтобы во дворе было уютно, зелено, чисто. Именно о таком факте написала жительница квартала «А», дом № 1, Нечаева: «Две недели жильцы дома Ангарской птицефабрики благоустроивали свой двор. Принимали участие и дети, вся молодежь. Смастерили отличную беседку, установили теннисный стол, а для маленьких оборудовали игровую площадку: разрисованные кечели, домики, столики и скамейки. Есть у нас теперь и своя спортивная площадка с цветной барьерной стенкой, бревном-крокодилом, конем и другими снарядами. И все это обрамляют топольки, посаженные нашими ребятами».

«Я — пенсионер, часто бываю в вашем городе, — пишет П. И.

Скоробогатов. — Красивый он и современный. Тем неприятнее встречаться с частнособственническими замашками отдельных граждан, которые, живя в таких современных домах, стараются у себя под окнами организовать частные плантации. Они огораживают участки земли и сеют там не цветы всем на радость, а овощи и даже картофель. Такую картину я видел в квартале 80 у домов № 29, 31 и 32...».

Как это стало возможным? — задает в конце письма вопрос П. И. Скоробогатов. К сожалению, подобные факты не единичны. Мы все видим, во что порой превращают иные жильцы свои балконы, лоджии и газоны под окнами, переделывая, переукрашивая и перегораживая все на свой вкус. И вот уже прекрасный дом, который стоил государству немалых средств, постепенно уродуется, теряется стройность, появляется неряшливость во всем архитектурном ансамбле двора, микрорайона и города в целом.

СТРАННО, что подобная архитектурная самодельность, происходящая на глазах работников ЖЭКов и ЖКУ, не вызывает у них желания для законных действий.

Скоробогатов. — Красивый он и современный. Тем неприятнее встречаться с частнособственническими замашками отдельных граждан, которые, живя в таких современных домах, стараются у себя под окнами организовать частные плантации. Они огораживают участки земли и сеют там не цветы всем на радость, а овощи и даже картофель. Такую картину я видел в квартале 80 у домов № 29, 31 и 32...».

Как это стало возможным? — задает в конце письма вопрос П. И. Скоробогатов. К сожалению, подобные факты не единичны. Мы все видим, во что порой превращают иные жильцы свои балконы, лоджии и газоны под окнами, переделывая, переукрашивая и перегораживая все на свой вкус. И вот уже прекрасный дом, который стоил государству немалых средств, постепенно уродуется, теряется стройность, появляется неряшливость во всем архитектурном ансамбле двора, микрорайона и города в целом.

СТРАННО, что подобная архитектурная самодельность, происходящая на глазах работников ЖЭКов и ЖКУ, не вызывает у них желания для законных действий.

Не вызывают подчас возмущения и действия тех жильцов, которые искали срубать у себя под яблоней дерево, потому что «свет застит», и тех, которые лезли в полец не хотят ударить, чтобы во дворе было уютно, зелено, чисто. Именно о таком факте написала жительница квартала «А», дом № 1, Нечаева: «Две недели жильцы дома Ангарской птицефабрики благоустроивали свой двор. Принимали участие и дети, вся молодежь. Смастерили отличную беседку, установили теннисный стол, а для маленьких оборудовали игровую площадку: разрисованные кечели, домики, столики и скамейки. Есть у нас теперь и своя спортивная площадка с цветной барьерной стенкой, бревном-крокодилом, конем и другими снарядами. И все это обрамляют топольки, посаженные нашими ребятами».

Все это радует людей, поработавших на совесть, с вдохновением (ждали-ждали 9 лет да и сделали сами). Но вот законное беспокойство высказывает дальше автор письма. «Оказалось, что рядом с нами живут люди и другой категории, людям, которым нормы нашей коммунистической морали, видимо, не понятны. Они не только не приняли участие в общем деле, но и пытались пописать ему». По вполне понятным причинам мы не называем фамилию этой семьи, где трое детей — взрослых молодых людей, которым родители преподали горький урок. Отец, будучи навеселе, с балкона отпускал в адрес работающих нецензурную брань, а мать на просьбу покрасить скамейку у своего подъезда отрезала: «В честь чего это? Я живу в государственном доме, пусть государство и делает. А я не обязана...»

Да, государство предоставляет нам прекрасное жилище. Оно строится с расчетом на многие годы. На то, что в нем будут жить и наши дети, и наши внуки. Так надо сделать все, чтобы высоким чувством хозяйского отношения к нашему общему, народному достоянию прониклись все и строители, и те, кто по долгу службы эксплуатирует его, и главное — все мы, кто живет в этом доме, в этом дворе.

Н. УРАЛЬСКАЯ.

ТОЛЬКО ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ РАБОЧЕМУ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

О том, какими заботами сейчас живет коллектив преподавателей вечерней школы № 14, мы поинтересовались у директора школы Е. И. Помяловой.

— Наша вечерняя школа начнет нынче свой шестнадцатый учебный год. Тысячи наших выпускников работают на предприятиях города. Только в прошлом учебном году в аудиториях школы учились 350 человек. Из них нынче получили аттестаты зрелости свыше 100. Успеваемость составила 98 процентов.

Чтобы приблизить школу к предприятиям, в новом учебном году вводятся новые формы обучения, в зависимости от условий работы и быта молодежи.

Наряду с очной формой учебы — посещения школы четыре раза в неделю — введена заочная форма обучения с одним днем посещения школы в неделю. Этот день для руководителей предприятий является общим школьным днем. Учащиеся приходят в школу и занимаются необходимым по программе количеством часов.

Хорошо зарекомендовала себя и такая форма учебы — два раза в неделю: один день полностью школьный, а второй — в вечернее время.

Новые формы обучения предполагают серьезную самостоятельную работу учащихся с учебниками. Такая система требует и от учителей мастерской подачи материала, вдумчивой и большой работы.

Меня познакомили с планом педагогического коллектива по комплектованию школы. Он деловой, хорошо продуман и уже сейчас проходит стадию реализации. На новый учебный год за каждым предприятием закреплены опытные педагоги по проведению разъяснительной работы в коллективах.

— Уже сейчас почти ежедневно поступают списки учащихся с предприятий города, — вступает в разговор преподаватель Мария Ивановна Кожеурова, — но не все в них отражено, как это требуется. Вот, например, списки с заводов гидрирования и бытовой химии. В них не указаны школы, в которых будут обучаться молодые рабочие. Нет адресов отдельных учащихся. Нет еще списков учащихся с электромеханического завода и других предприятий.

Хорошо поставлено дело с подготовкой к новому учебному году на газовом и нефтеперерабатывающем заводах, на заводе белково-вита-

минных концентратов.

С большой серьезностью относятся к учебе молодежи на швейной фабрике. По договоренности со школой на этом предприятии будет организован и оборудован класс непосредственно в помещении фабрики. Уже поданы списки на 41 учащегося, которые будут заниматься по новой системе один раз в неделю в освобожденный рабочий день. 45 работников СМУ-5 тоже готовятся к занятиям по такой же системе обучения.

До начала занятий общественным организациям предприятий и учреждений нужно повседневно уделять внимание комплектованию школ рабочей молодежи.

В прошлом году большое количество поступивших в вечерние школы было направлено на уборочные работы в колхозы и совхозы области и пробыло там до октябрь-ноября. Часть из этого количества молодежи значительно отстала от программы школы и отселялась.

В связи с этим дирекция школы обращается к руководителям предприятий с просьбой сделать все, чтобы молодые рабочие имели возможность учиться.

А. ГОРДИЕНКО, рабкор.



Профессор Георгий Федосеевич Богач (слева), преподаватель Иркутского института иностранных языков, и Анатолий Зезюнович Багаутдинов, старший преподаватель политехнического института, — наши активные корреспонденты. Они часто публикуются на страницах газеты «Знамя коммунизма» с материалами о поиске неизвестных или забытых страниц из жизни и творчества А. С. Лушкина, Н. Г. Чернышевского, М. Горького, о интересных изданиях и истории Сибири.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

ПОД ВОПРОСОМ

В статье «Подводят строители», опубликованной в № 134 от 6 июля 1978 года, говорилось о затягивании строительства мастерских школы № 22. В мае 1975 года управлением строительства был выдан СМУ-1 наряд-заказ на производство работ по мастерским школы № 22 Юго-Восточного поселка на сумму 50 тысяч рублей. СМУ-1 в 1975-1976 годах выполнило полностью общестроительные работы.

В связи с отсутствием финансирования на дальнейшее производство работ по мастерской школы строительство было приостановлено. Вопрос о выделении денежных средств и включении оставшегося объема строительно-монтажных работ в план СМУ-1 не решен и в настоящее время.

М. МИРОЧНИК, начальник СМУ-1.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 22 августа
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—Программа мультфильмов. 9.25—«Квартет «Гварнери». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 11.50—«Очевидное — невероятное». С 12.50 до 13.45 — Перерыв. 13.45—Сельские будни. Кинопрограмма. 14.40—«Ребята о зверятах». 15.10—В. Тучков. «Четыре беспокойных дня в Кудиновке». Телевизионный спектакль. Часть 1-я. 16.45—«Саянский плацдарм». 17.30—Новости. 17.45—«В каждом рисунке — солнце».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.00—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.30—«Человек и закон». 19.00—«Песни-78». 19.30—«Первопроходцы». 20.30—«Время». 21.00—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Шахтер» (Донецк). 22.30—Романы русских композиторов. 23.00—Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.00—Р. Шуман. Концерт для фортепиано с оркестром.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.30—«Сто граммов для храбрости». Художественный фильм. 19.40—«Сибиряки». 20.10—Телевизионные фильмы. 21.10—Концерт артистов балета. 21.40—«Советуем, предлагаем, рекомендуем».



СРЕДА, 23 августа
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Лети, наша песня!». 9.20—«Улица тринадцати тополей». Художественный фильм. 10.35—«Клуб кинопутешествий». С 11.35 до 13.15 — Перерыв. 13.15—Кинопрограмма. 14.00—«Няродные мелодии». 14.15—«Дела московского комсомола». 14.45—«Жизнь науки». 15.15—«Отзовитесь, горнисты!». 15.45—В. Тучков. «Четыре беспокойных дня в Кудиновке». Телевизионный спектакль. Часть 2-я. 17.00—«Дела депутатские». 17.30—Новости. 17.45—«За урожай 1978 года». 18.00—Программа телевидения Социалистической Республики Румынии, посвященная национальному празднику румынского народа — Дню освобождения Румынии от фашистского ига. 20.30—«Время». 21.00—Чемпионат мира по водным видам спорта. 21.25—«Мастера искусства».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
22.10—«Приангарье».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00—«20 дней без войны». Художественный фильм. 20.35—«Сказка дилжанского леса». 20.55—«Это вы скоро увидите». Кинопремьеры сентября.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
22.10—Эстрадный концерт. 22.40 —Новости.

ЧЕТВЕРГ, 24 августа
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Знай и умей». 9.40—«По доброй воле и без принуждения». Художественный фильм. 11.00—«Поет народный артист РСФСР Е. Райков». С 11.20 до 13.35—Перерыв. 13.35—«Индия: заботы и надежды». 14.25—«Знакомство с профессией». 14.55—«Л. Н. Толстой. Творческий путь». К 150-летию со дня рождения писателя. 15.55—«Наш сад». 16.25—Фильм—детям.

«МИР» — Просчет лейтенанта Слейда (ФРГ, цветной). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удл.) — Мечта стартует из Калуги). Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной художественный фильм «Семейный портрет в интерьере» (Италия, дети до 16 лет не допускаются).

«ПОБЕДА» — Багдасар разводится с женой (цветная музыкальная комедия). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-30 (удл.).

«ПИОНЕР» — Заяченок, который не хотел спать. 10. Девочка, хочешь сниматься в кино? 12, 13-40, 15-30, 17-20, 19, 20-40.

«ОКТАБЕРЬ» — Гонки без финиша. 15, 17, 18-40 (удл.) — Помощь на дому, 21.

Кино

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Золотые дукаты призрака. 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21. Зал «Восход» — Жить любовью. 11-40, 17-30, 19-20, 21-10. Я больше не буду. 10-10, 13-50, 15-20.

«ГРЕНАДА» — Зорро (2 серия). 12, 16, 18-30, 21. Тайна партизанской землянки. 10, 14-30.

«ЛЕТНИЙ» — Дело гражданина вне всяких подозрений (дети до 16 лет не допускаются). 17, 19, 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Привезая. 15, 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — День дельфина (США). 16, 18, 20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Честь гайдука. 15, 17, 19, 20-50 (удл.) — Эти загадочные куклы). Верхнее фойе — Роберт плюс Тереза. 16-10.

«Новые приключения Дони и Микки». Телевизионный художественный фильм. 17.30—Новости. 17.45—«Веселые нотки». 18.00—«Дальневосточный научный центр». 18.30—Премьера фильма-балета «Мцыри». 18.55—«Прощайте, голуби!». Художественный фильм. 20.30—«Время». 21.00—«Алкоголизм». Беседа врача. 21.30—Чемпионат мира по водным видам спорта. 21.50—«Концерты Е. Светланова». 22.45—Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.10—«Навстречу Дню шахтера». 19.30—«Приангарье». 20.00—«Душа в заветной лире...». 20.40—«Человек и коллектив». 21.00—«Миллион за Лауру». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 25 августа
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—Концерт. 9.20—«Прощайте, голуби!». Художественный фильм. 10.55—«Возвращение на Таймыр». 11.10—Концерт. С 11.40 до 13.15—Перерыв. 13.15—Программа телевизионных документальных фильмов к Дню шахтера. 14.05—«Драматургия В. Розова». 14.50—Шахматная школа. 15.20—«Русская речь». 15.50—Концерт. 16.20 — «Москва и москвичи». 16.50—«Ребята настоящие». 17.30—Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17.45—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.15—«Наше обозрение». 19.00 — «Противник». Художественный фильм. 20.30 — «Время». 21.00—К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. «Великий обличитель». 21.50—Конкурс эстрадной песни в Солоте (Польша). 22.50 —Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
17.45—Чемпионат мира по водным видам спорта. С 18.15 до 20.00 —Перерыв.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
20.00—«Музыкальная почта». 20.30 — «Народный контроль» — в действии». 20.40—«Большая жизнь». Художественный фильм. 21.55—Концерт для шахтеров.

СУББОТА, 26 августа
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Для вас, родители!». 9.25 — «Утренняя почта». 9.55—«Советы и жизнь». 10.25—«Беглец из Янтарного». Художественный фильм. 11.35—«Движение без опасности».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
12.05—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
12.35—«Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 13.35—«Человек на земле». 14.25—Тираж «Спортлото». 14.35—«Здоровье». 15.20—«На арене цирка». 16.05—И.-С. Бах. «Бранденбургский концерт № 3». 16.20—«В мире животных». 17.25—Новости. 17.35—К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. Фильм-спектакль «Живой труп». 20.30—«Время». 21.00—Конкурс эстрадной песни в Солоте (Польша). 22.00 —Чемпионат мира по волейболу. Сборная СССР — сборная Болгарии. 22.40 —«Дмитрий Алексидзе». 23.10 — Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
12.05—«Архитектура».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
12.35—«Ария Трясогузки снова в бою». Художественный фильм. С 14.00 до 19.30—Перерыв. 19.30—«Вторая свадьба в Малиновке».

ВОСКРЕСЕНИЕ, 27 августа
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись». 8.55—Концерт. 9.30—«Будильник». 10.00—«Служу Советскому Союзу!». 11.00—Программа короткометражных художественных фильмов. 11.40—Чемпионат мира по водным видам спорта. 12.00—«Музыкальный киоск». 12.30—Сельский час. 13.30—Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Динамо» (Киев) 2-й тайм. «Шахтер» (Донецк) — «Динамо» (Тбилиси). 15.45—«Международная панорама». 16.15—«Большой Экибастуз». 16.25 —«Сегодня—День шахтера». 16.40 — Концерт, посвященный Дню шахтера. 17.30—Новости. 17.45—«Клуб кинопутешествий». 19.00—Премьера телевизионного художественного фильма «Дуэнья». 20.30—«Время». 21.00—Конкурс эстрадной песни в Солоте (Польша). 22.00—Чемпионат мира по водным видам спорта. 22.55—Новости.

«Мир» — Просчет лейтенанта Слейда (ФРГ, цветной). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удл.) — Мечта стартует из Калуги). Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной художественный фильм «Семейный портрет в интерьере» (Италия, дети до 16 лет не допускаются).

«ПОБЕДА» — Багдасар разводится с женой (цветная музыкальная комедия). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-30 (удл.).

«ПИОНЕР» — Заяченок, который не хотел спать. 10. Девочка, хочешь сниматься в кино? 12, 13-40, 15-30, 17-20, 19, 20-40.

«ОКТАБЕРЬ» — Гонки без финиша. 15, 17, 18-40 (удл.) — Помощь на дому, 21.

ВАГОНЫ ВИТАМИНОВ

Завершается август. Анггарчен интересует, смогут ли они с наступлением зимы приобрести в наших магазинах картофель, капусту, лук и другие овощи. Интересно их также и продажа дынь, арбузов, винограда, яблок.

Наш корреспондент, вооружившись этими вопросами, побывал в управлении рабочего снабжения, встретился с заместителем начальника торгового отдела А. М. Ногольновой и попросил прокомментировать их.

— Начну с последних. Анггарчен привыкли видеть у себя на столе дыни и арбузы в начале августа. Нынче бахчевые появились на прилавках позднее. Связано это с поздним созреванием. В настоящее время поступили первые вагоны с дынями, арбузами. Часть в пути. Арбузов, например, поступило около 30 вагонов. Хочу отметить, что и того и другого мы завезем значительно больше прошлогоднего. Это же можно сказать и о винограде, которого против 1977 года планируется завезти больше на 270 тонн. Намечалось увеличить товароборот яблок, цитрусовых, но в связи с неурожаем это не произойдет. Однако уровень 1977 года не будет снижен.

Сегодня часто можно услышать об отсутствии в магазинах лука. Могу успокоить. Его поставки также будут увеличены. В конце августа, начале сентября купить лук не составит проблемы.

В отношении помидоров беспокоества у нас нет. А вот с огурцами положение неважное. Вся надежда на объединение «Теплично-парниковый комбинат».

Не удалась в этом году и капуста. Однако коллективом урса принимаются меры по ее завозу из других областей. Основные поставки — пределах 1500 тонн — конец сентября — октябрь. Обеспечим мы жителей нашего города в достатке картофелем.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

РЕКЛАМА

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Продовольственная база производит набор на курсы экспедиторов. Принимаются лица с образованием 8 — 10 классов, не моложе 22 лет, работа связана с командировками. Срок обучения 2 месяца, выплачивается стипендия 42 рубля в месяц. Обращаться в бюро по трудоустройству населения. (1674).

Жилищно — коммунальному управлению требуется главный бухгалтер, имеющий опыт работы на самостоятельном балансе. Обращаться в бюро по трудоустройству. (1682)

Опытному заводу требуется главный бухгалтер, оклад 185 рублей плюс районный коэффициент 20 процентов. Обращаться в бюро по трудоустройству. (1687).

На Иркутскую ТЭЦ-1 срочно требуются мотористки на топливную подачу, оклад 160 рублей, одиночким предоставляется общежитие. Лица, не имеющие специальности, могут ее приобрести путем обучения в течение месяца на рабочем месте с выплатой зарплаты в период обучения. Обращаться в бюро по трудоустройству. (1731).

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН

Музыкальные салоны ателье бытовых услуг производят запись детей всех возрастов и взрослых для обучения игре на фортепиано, аккордеоне, баяне, гитаре, ударнике.

Для занятий имеются оборудованные классы, музыкальные инструменты.

Родители, развивайте музыкальные способности у детей, открывайте им прекрасный мир музыки. Начало прослушивания и занятия с 1 сентября.

Адреса музыкальных салонов: ул. Ленина, 46, телефон 2-48-35; 6-й микрорайон, дом 9, тел. 3-52-09; юго-западный район, 211-й квартал, дом 7, тел. 4-10-93; 84-й квартал, дом 12, тел. 9-53-99 (напротив поселка Кирова, при ателье проката); 9-й микрорайон, дом 25, тел. 6-16-44 (при ателье проката); 11-й микрорайон, дом 10, тел. 6-32-00 (при ателье проката); пос. Китой (при ателье проката). (1632).

Музыкальные салоны ателье бытовых услуг производят запись детей всех возрастов и взрослых для обучения игре на фортепиано, аккордеоне, баяне, гитаре, ударнике.

Для занятий имеются оборудованные классы, музыкальные инструменты.

Родители, развивайте музыкальные способности у детей, открывайте им прекрасный мир музыки. Начало прослушивания и занятия с 1 сентября.

Адреса музыкальных салонов: ул. Ленина, 46, телефон 2-48-35; 6-й микрорайон, дом 9, тел. 3-52-09; юго-западный район, 211-й квартал, дом 7, тел. 4-10-93; 84-й квартал, дом 12, тел. 9-53-99 (напротив поселка Кирова, при ателье проката); 9-й микрорайон, дом 25, тел. 6-16-44 (при ателье проката); 11-й микрорайон, дом 10, тел. 6-32-00 (при ателье проката); пос. Китой (при ателье проката). (1632).

К сведению выпускников 10-х классов и демобилизованных воинов из рядов Советской Армии!

Ангарское монтажное управление треста Сибмонтаж-автоматика на базе Ангарского среднего ГПТУ-32 организует подготовку слесарей-монтажников КИПиА. Срок обучения 1 год. Направленным на обучение будет выплачиваться стипендия в размере 72 рублей. За направлениями обращаться

Учебно-курсовой комбинат урса приглашает молодежь, достигшую возраста 17,5 лет и имеющую среднее образование, на курсы кассиров-контролеров, продавцов-консультантов для продовольственных магазинов и кулинаров для предприятий общепитания.

Срок обучения 6 месяцев. Всем зачисленным учащимся выплачивается стипендия. Начало занятий с 1 сентября.

Обращаться по адресу: Ангарск, 47-й квартал, дом 28, телефон 2-49-92. (1684).

Объявляется набор на 6-месячные курсы машинописи и стенографии в дневные и вечерние группы по программе: устройство и эксплуатация пишущей машинки, стенография, машинопись (форма документов, скорость), основа делопроизводства, редактирование служебных документов,

Ангарская фабрика ремонта и пошива одежды продолжает прием учеников портных по пошиву верхней женской

ВНИМАНИЕ!

В связи с проведением тиражей лотерей «6 из 49» и «5 из 36» в один день недели — субботу изменились сроки реализации карточек и опускания частей «Б» и «В» в фирменных киосках.

Последний день продажи и опускания частей «Б» и «В» в фирменных киосках г. Ангарска — среда.

Спешите приобрести карточки «Спортлото» и не опаздывайте к тиражам!

«Ангарскспортлото». (1683).

ПОБЕДА НА ВЫЕЗДЕ

18 августа футболисты «Анггары» в очередном матче первенства СССР по футболу среди мастеров класса «А» второй лиги (шестая зона) играли в Омске против «Иртыша». Нашим землякам сопутствовала удача. Они выиграли со счетом 4:2. Голы у ангарчан забил Ю. Иванов, В. Карев, В. Толчев и В. Поконян.

М. КРУГЛЫЙ.

В отношении помидоров беспокоества у нас нет. А вот с огурцами положение неважное. Вся надежда на объединение «Теплично-парниковый комбинат».

Не удалась в этом году и капуста. Однако коллективом урса принимаются меры по ее завозу из других областей. Основные поставки — пределах 1500 тонн — конец сентября — октябрь. Обеспечим мы жителей нашего города в достатке картофелем.

Учебно-курсовой комбинат урса приглашает молодежь, достигшую возраста 17,5 лет и имеющую среднее образование, на курсы кассиров-контролеров, продавцов-консультантов для продовольственных магазинов и кулинаров для предприятий общепитания.

Срок обучения 6 месяцев. Всем зачисленным учащимся выплачивается стипендия. Начало занятий с 1 сентября.

Обращаться по адресу: Ангарск, 47-й квартал, дом 28, телефон 2-49-92. (1684).

Объявляется набор на 6-месячные курсы машинописи и стенографии в дневные и вечерние группы по программе: устройство и эксплуатация пишущей машинки, стенография, машинопись (форма документов, скорость), основа делопроизводства, редактирование служебных документов,

Ангарская фабрика ремонта и пошива одежды продолжает прием учеников портных по пошиву верхней женской

ВНИМАНИЕ!

В связи с проведением тиражей лотерей «6 из 49» и «5 из 36» в один день недели — субботу изменились сроки реализации карточек и опускания частей «Б» и «В» в фирменных киосках.

Последний день продажи и опускания частей «Б» и «В» в фирменных киосках г. Ангарска — среда.

Спешите приобрести карточки «Спортлото» и не опаздывайте к тиражам!

«Ангарскспортлото». (1683).

ПОБЕДА НА ВЫЕЗДЕ

18 августа футболисты «Анггары» в очередном матче первенства СССР по футболу среди мастеров класса «А» второй лиги (шестая зона) играли в Омске против «Иртыша». Нашим землякам сопутствовала удача. Они выиграли со счетом 4:2. Голы у ангарчан забил Ю. Иванов, В. Карев, В. Толчев и В. Поконян.

М. КРУГЛЫЙ.

ГАСТРОЛИ СУМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА им. М. С. Щепкина

ДК «Современник»
22, вторник **Г. Хугаев,** музыка **Б. Газданова**
УХОДЯ НА ПЕНСИЮ, НЕ ГАСИТЕ СВЕТ
комедия. **Начало в 19.30.**

Администрация, партком, завком и комитет ВЛКСМ НПС и профком объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» выражают искреннее соболезнование Шкурову Л. Г. и его семье по поводу тяжелой утраты — смерти матери.

Коллектив Ангарского производственного объединения грузового автотранспорта выражает искреннее соболезнование Литвинцеву Валентину Дмитриевичу и его родственникам по поводу трагической смерти сына Сергея.

Коллектив орсса объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» выражает глубокое соболезнование коммерческому директору универмага Литвинцевой Валентине Степановне по поводу трагической смерти сына **СЕРГЕЯ.**